## Наставничеству - внимание!

В институте регионального развития Пензенской области 20 декабря 2019 года состоялся круглый стол по теме: «Наставничество: лучшие практики региона». Открыла встречу ректор ИРР Ольга Федоровна Федосеева. Она подчеркнула важность и актуальность процесса непрерывного педагогического наставничества в образовательных организациях, обеспечивающих успешную адаптацию, повышение уровня владения профессиональными компетенциями молодых педагогов и содействие их закреплению в профессии. Далее Ольга Федоровна предложила для обсуждения проект Положения о системе наставничества педагогических работников Пензенской области с целью его доработки. В процессе дискуссии было решено рассмотреть проект в педагогических коллективах и внести свои предложения.

Александра Юрьевна Суворова, правовой инспектор труда Пензенской областной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ, познакомила участников «круглого стола» с некоторыми положениями о наставничестве, отраженными в областном отраслевом Соглашении между Министерством образования Пензенской области и Пензенской областной организацией профсоюза работников народного образования и науки РФ на 2018 - 2020 годы. Кроме того, напомнила участникам о необходимости соблюдения трудовых прав работников при применении профессиональных стандартов.

На встрече были представлены практики сопровождения молодых педагогов и организации педагогического наставничества в Бессоновском районе и организации системы наставничества в общеобразовательных организациях Пензенской области: МБОУ СОШ № 11 г. Пензы с углубленным изучением предметов гуманитарно-правового цикла, МБОУ СОШ № 6 г. Кузнецка. В завершении работы была проведена презентация творчества и выставка работ методиста по художественному образованию Центра развития образования в сфере культуры и искусства Института регионального развития, художника, педагога-наставника, фотографа Галины Вениаминовны Егоровой.

В работе «круглого стола» приняли участие 48 педагогов.